

III Международная конференция учащихся

«Научно-творческий форум»

Творческая работа

Литература

Дружба и доброта спасут мир

Выполнила: Акберова Илария Алексеевна,

учащаяся 2 класса МБОУ ДО "ЦДЮТ",

Россия, Р Крым, пгт.Черноморское

Научный руководитель: Недева Елена Анатольевна,

педагог дополнительного образования,

МБОУ ДО "ЦДЮТ",Россия,Р Крым ,пгт.Черноморское

Лесное чудовище

Далеко-далеко, за морями и горами, за зелёными лугами в одном волшебном лесу жили- были звери и птицы, жучки-паучки. В этом сказочном месте все умели говорить и понимать друг друга. Лес этот был необычайно красив: зеленая пушистая травка, яркие цветы, высокие горы, синие реки, быстрые ручейки...Все жили тут дружно и весело, ходили друг к другу в гости, вместе играли, вместе трудились. Казалось, так будет всегда...

Но однажды прилетело из-за моря, из-за гор страшное мохнатое чудовище, с огромной головой и множеством хвостов. Поселилось оно в дальней пещере, стало хозяйничать в удивительном лесу, кого ни повстречает из зверушек, тут же дохнёт на несчастного своим страшным дыханием, и начинает зверёк болеть. Чихает, кашляет, задыхается... А если кто пообщается с больным, то тут же заразится.

Совсем плохо стало в сказочном лесу. Стали животные бояться выходить из норок своих. Дружить перестали, гулять и веселиться тоже. Грустно и тоскливо везде. Даже травка и та пожелтела. Цветы поникли, солнышко не улыбается больше...

А страшное чудовище радуется: теперь всех съем, всех себе подчиню, все меня бояться, я судьбами всех управлять стану!..

Я король этого леса теперь, Вирус Страшный и Ужасный, надел на свою голову Корону, никто ее с меня снять не посмеет! Так и зовите меня - Корона Вирус первый! Теперь только Я решаю, кому жить, кому не жить... Всех слабеньких и хилых со света белого сживу, а оставлю только тех, кто власть мою признает и мне служить станет...

Плачут зайчики и белки, лисы, рыси и барсуки, медведи режут, волки воют... Даже лось- великан, и тот боится страшного дыхания Корона Вируса... Всех удалось разъединить злому чудовищу, все звери в лесу боятся в глаза друг другу взглянуть, попрятали мордочки за лопухами и не подходят даже близко к бывшим друзьям своим...Тоскливо всем, но за жизнь свою боятся, и никто ничего не предпринимает...

Жил в том лесу старый Ёжик, был он Лекарем, и раньше всегда помогал зверушкам, если кто заболел. А теперь и помощи никто не просит, все из норок выйти даже боятся. А Ёжик ничего не боится: старый он уже, много повидал на своем веку, разные болезни лечил, и сейчас, думает, смогу помочь тому, кто попросит помощи.

Собирает травки он целебные, сушит на пнях, толчёт в ступке и смешивает. Ждёт, когда же кто обратится к нему... От страха- то звери и позабыли, что есть в лесу у них Лекарь, который всегда помочь сможет...

Сильно заболел любимец всего лесного народа, маленький Олененок. Лежит, хрипит, еле дышит... И никто не идет помочь хоть чем-нибудь! Все боятся. Первой опомнилась старая мудрая Сова:

- Да что же это мы?! Неужто так и погибнем все один за другим ?!. Полечу сегодня же к Ежу-лекарю, авось он помочь сумеет горю нашему...

А Ежик уже и ждёт их. Стал он снадобье свое всем раздавать, кто попросит о помощи. Стали звери выздоравливать, перестали так бояться Чудовище. А однажды собрались лесные жители и решили все вместе идти в пещеру дальнюю, чтоб выгнать из леса проклятого Вируса Корону! И пошли! Стали они его бить, колотить, шишками закидывать...И клыками, и когтями, и рогами своими так напугали его, что улетел за тридевять земель, и где он теперь - неведомо...

А звери в том сказочном лесу стали жить - поживать лучше прежнего! Живут дружно, все вместе, веселятся, играют, устраивают много праздников и не боятся больше ничего и никого, знают, что есть у них в лесу Лекарь, у которого можно помощи просить, кто спасти их сможет и защитить от беды страшной! Дружба и сплочённость лесных жителей помогли победить зло, угрожающее их жизням!



ПРИЛОЖЕНИЕ 1



ПРИЛОЖЕНИЕ 2

